

వీర బ్రహ్మాండ్ర స్వామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి



జనవాణి న్యూస్ :- బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి మే 23 బషీరాబాద్ మండలంలోని పర్వత పల్లి గ్రామంలో గురువారం నాడు జరిగిన వీర బ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారి 30వ జాతర మహోత్సవంలో తాండూర్ ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి పాల్గొనడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పార్టీ నేతలు అందరితో కలిసి వీర బ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు.

కమనీయం రమణీయం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం...



పెద్ద ఎత్తున హాజరైన భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు...

భక్తులకు మహా అన్నదానం ఉద్ఘాటించారు. వెంకటేశ్వర స్వామి ఉత్సవ విగ్రహాలను అందంగా పూలమాలలతో అలంకరించారు. స్వామివారికి ఆలయ ఈవో కొండపర్తి రాజకుమార్ పట్టు శస్త్రాలు సమర్పించారు, వేద పండితుల శేషం మధుసూదనాచార్యులు, శ్రీనివాసాచార్యులు నవీన్ కుమార్ ఆచార్యులు రఘు కిరణాచార్యులు మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య స్వామివారి కల్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై కల్యాణాన్ని తిలకించారు. ప్రజలంతా సుఖ

సంతోషాలతో ఉండాలని వర్షాలు సమృద్ధి కురిసి పంటలు బాగా పండాలని భక్తులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీ వెంకటేశ్వర మూల విరాట్, చిత్రపటంతో ముద్రించిన స్త్రీకృష్ణను ఆవిష్కరించారు. కల్యాణానికి హాజరైన భక్తులకు కొండ చక్రపాణి విజయ దంపతులు, పెద్ద ఎత్తున మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో కొండపర్తి రాజకుమార్, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ జంగా వెంకట రమణారెడ్డి, ఎంపీటీసీ సభ్యుడు మెడబోయిన తిరుపతి, ఆలయ చైర్మన్ గండే సంపత్, కమిటీ సభ్యులు, కార్యనిర్వాహణ అధికారిని బూట్ల కవిత,, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బొల్లబత్తిని మహేష్, తాళ్లపల్లి కిరణ్ కుమార్, మంతెన మహేందర్, శ్రీ మూర్తి శ్రీనివాస్, గుండెకారి వేణుమాధవ్, బొల్లం వెంకటలక్ష్మి కనకయ్య, భక్తులు డీజే రాజు, మేదర్ శీను, నిజాం శ్రీనివాస్, డాక్టర్ దేవేందర్, గ్రామ ప్రజలు భక్తులు తదితరులు హా పాల్గొన్నారు

హుస్సాబాద్ డివిజన్ ప్రెస్ క్లబ్ అనుబంధ సంఘం సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో పాత్రికేయ నూతన అడ్డక్ కమిటీ ఎన్నిక....



(జనవహిణి బ్యూరో భానుబాబు) :- చిగురుమామిడి మండలంలోని సుందరగిరి గ్రామంలో (టియూడబ్ల్యూజే) (ఐజేయు) సభ్యుల పాత్రికేయుల సమావేశాన్ని గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పాత్రికేయులకు

సంబంధించిన సమస్యలతో పాటు నివేళన స్థలాల సాధన, సంఘం బలోపేతం దృష్టి, సంస్థగత నిర్మాణంపై కులం కుశంగా చర్చించారు. అనంతరం మండల నూతన అడ్డక్ కమిటీని టియూడబ్ల్యూజే ఐజేయు జిల్లా నాయకుడు, హుస్సాబాద్ డివిజన్ ప్రెస్ క్లబ్ అనుబంధ సంఘం సీనియర్ సభ్యుడు జేరుపాతుల వెంకటస్వామి(అంధ్రజ్యోతి), మార్క ప్రకాష్(నమస్తే తెలంగాణ) హుస్సాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్ ఉ పాధ్యక్షులు, ఎంపి రఫీ(చురకలు దినపత్రిక) హుస్సాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్ సహాయ కార్యదర్శిల ఆధ్వర్యంలో ఆడహాక్ మండల కన్వీనర్ గా పత్తెం రమేష్(మన తెలంగాణ), మండల కో కన్వీనర్ గా గాదె రఘునాథ్ రెడ్డి(అంధ్రప్రభ), సభ్యులుగా బొల్లమల్ల

రాజమౌళి(ప్రజాపక్షం), శేషం నరసింహాచార్యులు(మనం), జేరిపాతుల సదానందం(సూర్య)లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. పాత్రికేయులకు సంబంధించిన పలు అంశాలపై సభ్యులందరూ ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పత్తెం శ్రీనివాస్ (మన తెలంగాణ), ముడికే కనకయ్య(తెలంగాణ రిపోర్టర్), ఎనగండుల అశోక్(విజన్ ఆంధ్ర), భోజనపెళ్ళి సాయి చరణ్(గ్రామ దండారా), బుల్లి రంజిత కుమార్(విశాల భారతి), బొల్లి శ్రీనివాస్(వాయిస్ టుడే), సాన్నాయిల భరత్ (ప్రజా మంటలు), బండారి అజయ్(వాయిస్ న్యూస్), గడ్డం అనిల్ కుమార్(డి క్రెమ్ న్యూస్)లు పాల్గొన్నారు.

ఈ సెట్ రాష్ట్ర స్థాయిలో ప్రతిభ కనబరిచిన సాహిత్యను అభినందించిన టి జి పి డి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దార మధు



(జనవహిణి బ్యూరో భానుబాబు) :- పెద్దపల్లి జిల్లా మంధని మండలం లక్ష్మపూర్ గ్రామానికి చెందిన కెక్కర్ల తిరుపతి

స్వరూప గౌడ్ దంపతుల కుమార్తె సాహిత్య ఇటీవల ఈ సెట్ ఫలితాల్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో 102 మార్కులు సాధించి 155వ ర్యాంకుతో ప్రతిభ కనబరిచినది. సాహిత్య నందిమేదారం సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాల కళాశాలలో పదవ తరగతిలో 10జిపిపి సాధించి పాలిటెక్నిక్ లో 3,657 ర్యాంకుతో జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల రామంతపూర్ లో డిప్లూమా పూర్తి చేసుకోని ఈ సెట్ అర్హత పరీక్ష రాసినది. ఈ సందర్భంగా బుద్ధవారం సాయంత్రం సాహిత్య ఇంటికి వెళ్ళి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగినది. అనంతరం టి జి పి ఏ తెలంగాణ గురుకులాల

పేరెంట్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రాష్ట్ర నిజ నిర్ధారణ కమిటీ కన్వీనర్ దార మధు మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థిని విద్యార్థి ఇలాగే కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని సూచించారు. తల్లిదండ్రులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి ఏట్ సుల్తాన్ బాద్ బాలర గురుకుల పాఠశాల కళాశాల పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ మరియు టి జి పి ఏ జిల్లా అధ్యక్షులు సిలుముల సంజీవ్, సాహిత్య పెద్దనాన్న పెద్దమ్మ కెక్కర్ల గిరిరాజు పద్మ, పల్లవి, హిమాన్సు, తాటి సమ్యక్ గౌడ్, తాటి రమేష్ గౌడ్, తాటి శ్రీనివాస్ గౌడ్ లు పాల్గొన్నారు.



ముగిసిన హెచ్.సీ. ఏ సమ్మర్ కోచింగ్ క్రికెట్ క్యాంప్

పెద్దపల్లి రామగిరి జనవాణి స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :- హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్.సీ.ఏ) ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన క్రికెట్ సమ్మర్ కోచింగ్ క్యాంప్ మంగళవారంతో ముగిసింది. ఏప్రిల్ 20వ తేదీన గోదావరిఖని జీఎం కాలనీ స్టేడియంలో హెచ్.సీ.ఏ ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ డిస్ట్రిక్ట్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (కే.డి.సి.ఏ) వారు ఈ క్యాంపును నిర్వహించారు. నెలరోజులపాటు పెద్దపల్లి జిల్లా పరిధిలోని సుమారు 200

మంది అండర్-14, 16,19,23 క్రీడాకారులు క్రికెట్ లో మేలుకవలు నేర్చుకున్నారు. హెచ్.సీ.ఏ అధ్యక్షులు ఆరణపల్లి జగన్నాథన్ రావు ఆదేశాలతో కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆగమరావు క్యాంపు ముగింపులో పాల్గొని, క్రీడాకారులకు సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. క్యాంపు నిర్వహణకు సహకరించిన క్యాంపు ఇన్చార్జ్ డి.కిరణ్ కుమార్ యాదవ్, కోచ్ ఎం. సుధేష్ లను జిల్లా అధ్యక్షులు ఆగమరావు అభినందించారు.



కరాటే ఓపెన్ ఛాంపియన్ షిప్ లో పథకాలు ఎలువురు ప్రశంసలు - మహిళలు అస్సి రంగాల్లో ముందుండాల్సి

చదువుతున్న అమ్మాయి కరాటే బ్లాక్ టెట్టె ఓపెన్ ఛాంపియన్ షిప్ లో పథకాలు సాధించింది. ఈ చిన్నారి మత్షియన్ దేశంలో కరాటే ఓపెన్ ఛాంపియన్ షిప్ లో కరాటేవిభాగంలో గోల్డ్ మెడల్, కుమితి విభాగంలో బ్రాంజ్ మెడల్ సాధించింది. ఈ పథకాలే కాకుండా వేరే దేశాలలో కూడా పథకాలు సాధించిపెట్టింది. అతి చిన్న వయసులో క్రీడల పైన అటు చదువుల పైన సాన్ని చంద్ర

మహబూబ్ నగర్ జనవాణి న్యూస్ (ప్రతినిధి కృష్ణ) మే 21 మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని సుభాష్ నగర్, చెందిన ఏ.సాన్ని చంద్ర వయసు(10) ఆరవ తరగతి

విజయ వెనుక కటోర శ్రమతో పాటు అతని తల్లిదండ్రులు, కోచ్ పాఠశాల యాజమాన్యం ముఖ్య పాత్ర పోషించాయని తెలిపారు. రాసన్న రోజులో మరిన్ని విజయాలు సాధించి దేశానికి తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

